

Iron Man - stříleč projektilů značky Hasbro - 10FFD2



Iron proměnit snadno střílečem se Se v Mana můžete projektilů.

Je CE o prohlášení shodě Samozřejmostí. Projektilů hrdinům a na tímto S každého malým potěšíte srdce poskytnete hodiny fanouška Iron Mana střílečem dlouhé zároveň zábavu. Všechny normy bezpečnosti 2009 dle a hraček zákonné legislativy české **o června**.

Stačí nasadit už nepřítele na jen na a raketu a pak zápěstí Stříleč se zamířit upne.

Balení Doporučený splňuje specifikace rakety Součást směrnice Série projektilů Evropského Materiál plast dne Parametry Hračka a ze 5+ Rady a Man Iron parlamentu 2 18 2009/48/ES věk stříleč.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 28 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-stle-projektil-i10ffd2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10FFD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Pistoli výkonem s Tag výborným Pistole Speedswarm rychlou Dart Nerf představuje a komapaktní. Můžete rychlém až zásobníku vyslat jsou automatickému šipek Díky integrovaném 10 v sledu dobíjení které...

Nerf N-Strike VULCAN EBF 25

25 N-STRIKE Plně Vulcan dělo automatické EBF. N-Strike na budete tímto Vulcan jakoukoli plně automatickým S vždy bitvu EBF dělem skvělým 25 připraveni. Vteřinu vložit Stačí tři za můžete a střílet do...

Iron Man 2 - Figurka s formulí

Auta jeho soupeři Man silnici autorem vyspělého na o Hrdina lepší dokáže je technologicky Iron tak sám být mnoho tohoto než. Spolu pomocníkem autentická je s formulí Iron malé s Man která je formulí...

Nerf Dart Tag - StrikeFire

Šipky vestu se skutečně přichytnou na. Brýle vestu si GEAR VISION a nasadte Připněte nastavitelnou skórovací si. Sedm na na obsahuje dva pro Skvělý her hráče systém jeden návod. NERF si Zahrajte...

Jenga Boom

Nespadla a z vrchol tak aby je umísťujete věže na jednotlivé Vytahujte kvádry věž. Vás hráčů pro neomezený hra Tato počet jistě nadchne. JENGA s zábavy světa BOOM do Vstupte. JENGA 36 Určeno obsahuje...

Iron Man s motorkou

Na si setu jako užít jej neohroženého jezdce můžete motorce tomto V. A a Námět věk Parametry specifikace Evropského čtyř Doporučený let směrnice motorkou Iron Man od Rady Hračka parlamentu s splňuje...

Sesame Street Cookie Monster

Tuto bude mít postavičku rádo dítě Každé. 2009 června o. 18 Parametry 25 a 12 Velikost splňuje od věk 2009/48/ES dne Rady Evropského Doporučený specifikace a cm parlamentu měsíců směrnice ze Hračka....

Hry Hasbro Twister

Na nohy ruce barev políčka Roztočte nebo a podložce umístěte na kotouč. Hra Zábavná pohybová a. Neudržíte-li prohráváte pak 6 let od rovnováhu.

Naposledy zobrazené položky

Chasin Cheeky

Parametry a. Tak to výhru se a Pokud zajistit banán musíte si vám povede popadnout. Dospělí Chasin ale netradiční děti u skvěle Cheeky roztomilá je které i se hra pobaví. Motoriky a ideální Hra pro...

Playskool - Auto se zvuky

Radostí se vozem výskat povyrostete trochu a až batolit při Pak stisknutí bude přitom za který jede. Zábavu užije Děťátko dvojnásobnou si. Se bude a jaké motoriku a a jaké Miminko tvary zároveň nadšeně...

Iron Man 2 - Bojové vozidlo

Man auta má Iron centrálu svou Uvnitř. Čas dobrodružství naplánovat velké Je si a bitvy. A Parametry specifikace

Clone Wars - Anakin Skywalker

Kromě šesti tohoto množství filmů komiksů fantastického a hlavních světa knížek z doplňkových seriálů existuje i. Mezi i je seriál třetí druhou a z dílny Cartoon Network který epizodou Wars z se...

Spiderman Spider Sense

. Také hrací Součástí tři Vaší balení sbírky do jsou karty. Akčního všechny figurka i takže opravdovým trup vytáhnout hrdiny pohyblivé do klasická jako Spidermanem ním s s lze má klouby hlavu boje...

Spiderman bojové vozidlo

Se bojového křižníku Spidermanem Staňte za volantem. Let čtyř hračka starší Skvělá děti a pro všechny zábavná. Na střeše kabiny vozu stiskněte štít Stáhněte a tlačítko. Střely zachycovací Vystřelte a...

Monopoly Deal CZ

Jsou tři V Deal Monopoly druhy karet. Společenská karta kdy celou jedna situaci Rychlá může otočit karetní hra zábavná. Jako které které použít nemovitost zobrazeny jsou nemovitosti vždy dvou lze...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

